

Легко ли быть солдатом?

23 февраля – это замечательный праздник не только настоящих мужчин и военных. Сильные, отважные мальчишки, готовые защитить и прийти на помощь тем, кто слабее, тоже достойны сердечных поздравлений. В преддверии Дня защитника Отечества в Социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних «Забота» прошла развлекательная конкурсная игра: «Легко ли быть солдатом?»

«Завтра вся наша страна будет отмечать День защитника Отечества. В этот день мы благодарим мужчин: наших пап и дедушек за мирное небо над головой. За то, что взрослые могут спокойно работать и заниматься своими делами, а дети – ходить в школу, гулять и играть. Благодарим

за то, что все мы можем спокойно спать по ночам, не задумываясь о тяготах несения боевой службы, о том, что такое война, и какой ужас она приносит с собой. Огромное спасибо всем служащим в армии и всем, кто находится в запасе», – такими словами открыла праздник ведущая и организатор мероприятия Анна Сафронова.

Под звуки фанфар и бурные аплодисменты зрителей, гордо подняв голову и чекая шаг, появились «солдаты»: Александр Юников, Николай Пикун, Роман Докалов, Максим Гельрод, Руслан Салтыков, Максим Салтыков, Руслан Вайнер. После просмотра красочного видеоролика, демонстрирующего отвагу российских солдат и военную мощь нашей армии, «боевые подруги» поздравили буду-

щих защитников Отечества. Стихотворения с гордостью прочли Анастасия Бахман, Кристина Кулакова, Маргарита и Мария Салтыковы.

Далее ведущая предложила мальчикам примерить роль солдат, поучаствовав в шуточной игре, и впоследствии ответить на вопрос «Легко ли быть солдатом?»

Конкурсная программа началась с блиц-опроса о технике, огнестрельных оружиях, обмундировании, подразделениях российских войск. Ребята оказались достаточно подкованными в теоретических вопросах. Насколько «рядовые пехотинцы» умеют исполнять команды, показал конкурс строевой подготовки. Очень часто в сражениях приходится вступать в рукопашный бой, свои силовые возможности мальчишки продемонстрировали, поднимая тяжелые гантели. «Путь от солдата до генерала» участники



прошли, распределяя написанные па карточках воинские звания в порядке возрастания: рядовой, ефрейтор, младший сержант, сержант, старший сержант, старшина, прапорщик, старший прапорщик, младший лейтенант, лейтенант, старший лейтенант, капитан, майор, подполковник, полковник, генерал. Насколько парни готовы служить в саперных подразделениях, можно было увидеть на этапах «Игрушечная мина» и «Минное поле». Сначала юные «саперы» наощупь определяли тип импровизированных мин (мягких игрушек), а затем их обезвреживали, на скорость собирая детали конструктора на «минных полях» (в обручах). Подсчет собранных «мин» вели девочки. Выполнить следующее задание «Шифр» оказалось не совсем просто, однако «разведывательная группа» справилась. Мальчишки при помощи жестов и мимики пытались изобразить сообщение, написанное на листке. Зрители старались угадать переданную им информацию и оценить артистизм участников. Последней боевой задачей стало вождение танка. Необходимо было как можно быстрее подтянуть к себе пластиковую машинку, накручивая при-



крепленную к ней веревочку на карандаш.

Зажигательный танец, входящий в программу состязаний, а также исполнение песни «Защитники Отечества» убедили всех присутствующих, что «солдаты» центра «Забота» умеют отдыхать и восстанавливать силы после боя. Как говорится, умный боец везде молодец!

С самого начала будущие защитники Родины настроились на упорную борьбу, показав ее в полной мере при прохождении этапов мероприятия. Ребята старались изо всех сил быть первыми, однако стремясь к победе, не забывали оказывать помощь своим товарищам и игриво улыбаться подружкам.

Пока строгое, но справедливое жюри в лице Анны Салтыковой и Людмилы Куеминой подводило итоги, со словами поздравления к воспитанникам центра обратилась заместитель директора КГКУ СО «СРЦН «Забота» Наталья Меньшикова: «Дорогие наши мальчишки, радостно видеть вас в таком боевом настроении. Хочется пожелать успехов, удачи в жизни, чтобы вы всегда

пользовались всеми своими внутренними ресурсами, преодолевая любые препятствия, которые встретятся на пути. Вы – подрастающее поколение, вам защищать Родину. Пойдете ли вы в армию, какими станете солдатами, покажет время. Однако если вы считаете себя настоящими, ответственными мужчинами, то, наверное, будете надежными защитниками своей семьи, родных и близких. Желаю, чтобы ваши девушки, мамы чувствовали поддержку и силу, исходящую от вас».

По итогам всех игровых конкурсов победителями в этот праздничный февральский день вышли Руслан Салтыков, Александр Юников и Максим Салтыков. Все участники шуточных военных баталлий награждены памятными призами и сладкими подарками. После окончания мероприятия участники еще долго делились впечатлениями, обсуждали, спорили, отвечая на вопрос «Легко ли быть солдатом?»

С. ЕЛЕНИНА.
Фотографии предоставлены
Н. МЕНЬШИКОВОЙ.